

毛主义。论马克思列宁毛主义

红砖厂青年报 VOY 译

秘鲁共产党 1982 年 8 月中央委员会全体会议

转载自报告《毛主义。论马克思列宁毛主义》

我们的目的是发起一场关于毛主义的运动。毛主义是马克思列宁毛主义的一种缩写形式，或者说是当今马克思列宁毛主义的主体。

明年，我们将庆祝毛主席的 90 周年诞辰，因为他出生于 1893 年 12 月 26 日。目前可以清楚地看到，在马克思主义与修正主义之间有着一场尖锐的斗争。此外，那些保卫毛主席的人们并没有足够清晰地、彻底地支持作为马克思主义的第三阶段的毛主义。因此，我们认为这是一场关乎毛主义的斗争。

为了发动这场具有战略意义的伟大运动，我们必须高举“毛主义万岁！”的标语。这是一场规模宏大的、有着复杂问题的运动：由于运动的复杂性，大得多的重要性，这是一个艰巨的任务，但它是我们共产党人的职责。从历史的角度来看，它也是必要的，因为为了攀上更高的顶峰，为了实现全世界共产党人正参与着的任务——世界革命的战略进攻，世界革命需要毛主义。我们不会假惺惺地说什么毛主义的高度只能到达那儿。马列毛主义有着直到共产主义实现的纲领性目的、规律和原则。自从马克思以来，随着我们向着这一伟大目标前进，它被具体化为《毛主义。论马克思列宁毛主义》。因为无产阶级意识形态是一门强大的科学，它通过每一次的巨大飞跃而发展，每一次的更高阶段都有产生者：马克思的马克思主义，列宁的列宁主义，毛主席的毛主义——依次作为马列毛主义的第一、第二、第三阶段，而今天则主要是毛主义。

因此，目的是要发起一场具有战略性意义的、为世界革命服务的运动。在这种情况下，我们所能做的贡献是重要的。我们不说这些贡献是具有决定性的，但在这个我们展现自己的背景中，它是重要的。让我们不要假惺惺地说什么历史应该如何如何，她是通过阶级斗争来确立规则、明确情况的。我们自己的党或者是其他的党是有可能作出决定性意义贡献的。

对于我们来说，现在来谈论毛主义比过去的任何时刻都更有必要。若不提及世界级的反对修正主义的斗争，我们显然无法做到它。因此，为了使毛主义的内容与意义更加明确，再次分析毛主义是至关重要和迫在眉睫的。高举、捍卫和应用毛主义是目

前马克思主义与修正主义之间的斗争的精髓，而这乃是指导我们分析毛主义的原则。

我们必须想想，为了得到可靠的成果，该怎样从长远的角度来开展各类运动，并用这种方式来向积极分子、战士和群众传达指示，努力传播马克思主义——从它所指导的人民战争的超越性出发。问题是将思想上的动力变成行动力。我们期待着为捍卫必须捍卫的——马克思列宁毛主义——作出贡献。因为到处都是群众、革命家和共产主义者，它将产生回响。我们对他们，主要是共产主义者感兴趣，因为他们更加没有偏见。我们必须努力去使他们懂得和相信，马克思主义不会自发地兴起，而是要努力与斗争，这是马克思主义的法则。这是马克思主义的规律。如果没有斗争、奋斗和努力，马克思主义就会停滞不前，不会赢得任何东西，毛主义也不例外。捍卫毛主义是马克思主义的第三个阶段的斗争，现在是，将来也会是艰难的、漫长的、复杂的和困难的，这永远不会自发地推广开来。这就是我们的历史，我们没有别的道路：斗争、努力、坚韧不屈以及坚持不懈和时间，目的是用实践证明和认可真理。

在运动的开始，党必须一步一步地组织起来。我们发起了一场艰苦但必要的运动。对于国际无产阶级，也就是我们的阶级来说，它是十分重要的。它是运动的开始，也是无产阶级的代表共产党人的斗争。我们认为这是必须采取的大胆步骤。所有的大胆步骤都是新任务的开始。新的任务有一个问题：完全陌生的领域。让我们坚定的走下去，要知道，所有的开始都只不过是开始，我们没有足够的知识，因此有许多新的问题会被提出。因此，我们要有更长远的眼光，要更坚定，对自己要求要更高。让我们践行：只有进行了战斗，才能知道怎么进行战斗。我们共产党人是无所畏惧的，之所以如此，是因为我们是坚定的唯物主义者。我们不怕犯错误，也不怕面对任何人，因为真理站在我们这一边。这就是我们的信念，除此之外没有别的；我们是有信念的人，这是在成千上万的光荣战斗所证明的，在最伟大的变革性的科学意识形态中所“认可和公认的”。世界上，没有任何能像马克思列宁毛主义那样已被实践所检验的意识形态；也没有像马克思列宁毛主义那样，有着成千上万的人们参与，沿着强大的革命风暴前进。

为了完成这项任务，先来按照我们提供的如下计划来理解毛主义：

毛主义万岁！

介绍

1. 列宁和革命中的新情况
2. 毛主义是在斗争中应用的。斯大林。

一、毛主义的背景

1. 国际背景
2. 在中国
3. 毛主席的生平

二、毛主义的内容

1. 原理
2. 新民主主义
3. 三大工具
4. 人民战争
5. 无产阶级文化大革命
6. 世界革命

什么是毛主义的基础，什么是毛主义。

三、关乎毛主义的斗争

1. 毛主义的兴起
2. 毛主义和修正主义
3. 目前的毛主义

人民战争让我们对毛泽东主席对马克思列宁主义所做的发展有了更多地、更好地理解。我们处在国际无产阶级意识形态的第三阶段之前，因此，它已经转变成了马克思列宁毛主义，主体是毛主义。如果在中央委员会第四次全体会议上我们同意了——迈向毛主义！——这一口号。在这次会议上，我们所预设的任务：推行马列毛主义，主要是毛主义，把它们作为我们党的所有活动的指挥和一般准则，同时还要为使马列毛主义，主要是毛主义成为世界革命的指挥和指南而服务和努力。所有这一切都是为着全人类的不可动摇的光荣目标：共产主义。